

Полезные советы логопеда

1. Встречаются случаи, когда родители мало разговаривают с детьми, говорят отрывисто. Однообразно. Такая скучная речь мало привлекает внимание детей.
С детьми надо разговаривать как можно чаще и на разные темы. Очень хорошо, если вспомините и прочтёте подходящие стихи, загадки.
2. Рекомендуется иметь дома настольные игры с картинками «Малыш», «Играем в лото», «Кубики».
3. Очень благотворно влияет на развитие младших примет старших детей. Поэтому надо всячески поощрять совместные игры младших детей со старшими.
4. Родители должны помнить, что речь взрослых - образец для ребенка. Если родители не следят за своей речью, они говорят неправильно, не четко, то до ребенка слова доходят искаженно. Ребенок уже в речи подражает взрослым.
5. Разговаривая с детьми, нужно ясно, четко проговаривать каждое слово, не торопиться, не искажать звуков, не съедать слогов и окончаний слов.
6. Лепетная речь взрослых не допускается, подделка под детский язык неуместна, т.к. это тормозит развитие ребенка.
7. В разговоре с детьми родители должны медленно произносить незнакомые и длинные слова.
Живость тона, богатство интонации в нашей речи способствуют лучшему произношению ребенка.
8. Только совместная работа детского сада и семьи дает хорошие результаты в воспитании у детей правильной речи.

